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На территории Челябинской области осуществление контроля за соблюдением порядка ценообразования и применением регулируемых цен (тарифов) возложено на Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области» (далее - ГК ЕТО).
 ГК ЕТО разъясняет, что выставление счетов в мае за услуги теплоснабжения правомерно с учетом следующих обстоятельств. 
 Если собственники помещений в многоквартирном доме или собственники жилых домов не установили дату или условия определения даты начала и (или) окончания отопительного периода, а также если тепловая энергия для нужд отопления помещений подается по сети централизованного теплоснабжения, то исполнитель начинает и заканчивает отопительный период в сроки, установленные Администрацией города Челябинска.
 При этом начало отопительного периода устанавливается при среднесуточной температуре наружого воздуха ниже +8 град.С., а конец отопительного периода - при среднесуточной температуре наружного воздуха выше - 8 град.С в течение 5 суток подряд. Отопительный период должен начинаться или заканчиваться со дня, следующего за последним днем указанного периода.
В соответствии с частью 1 статьи 157 Жилищного кодекса РФ размер платы за коммунальные услуги, в том числе отопление, определяется исходя из показаний приборов учёта, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, и тарифов.
При наличии индивидуального прибора учета стоимость услуги отопления рассчитывается как произведение тарифа и объема потребленной тепловой энергии, при отсутствии - как произведение тарифа и норматива. При этом оплата по нормативу не зависит от фактической продолжительности отопительного периода.
 Поэтому для исключения оплаты непотребленных объемов тепловой энергии, горячего водоснабжения, услуг водоснабжения и водоотведения населению рекомендуется установить приборы учета и производить оплату по показаниям приборов учета.
Челябинское УФАС России обращает внимание всех собственников помещений в многоквартирных домах и жилых домов на то, что в соответствии с Законом «Об энергоснабжении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» до 1 июля 2012 года необходимо установить приборы учета энергоресурсов. В случае невыполнения данного требования ресурсоснабжающими организациями будет осуществлена так называемая «принудительная установка» приборов учета с предъявлением гражданам всех расходов по данному мероприятию, в том числе процентов за предоставление рассрочки (до 5 лет) по оплате стоимости установки приборов учета (часть 12 статьи 13 Закона об энергосбережении).
