
Федеральным, государственным , муниципальным служащим
С 01.01.2017 вступил в силу Федеральный закон, который внес изменения в Федеральный закон    «О страховых пенсиях».

В частности, статья 8 Закона дополнена частью 1.1, предусматривающей поэтапное увеличение пенсионного возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости лицам из числа государственных и муниципальных служащих.

(занимающих государственные должности РФ, занимающих государственные должности Челябинской области, замещаемые на постоянной основе, занимающих муниципальные должности, замещаемые на постоянной основе, занимающих должности  государственной гражданской службы РФ и должности муниципальной службы.  )
Возраст, по достижении которого назначается страховая пенсия по старости государственным и муниципальным служащим повышается постепенно. Если гражданин приобретает право на назначение страховой пенсии по старости в этом 2017 году и продолжает занимать государственную должность, должность государственного или муниципального служащего, то он пойдет на пенсию на 6 месяцев позже. Т.е., государственные и муниципальные служащие, которым в 2018 году исполнится 55 женщинам и 60 мужчинам пойдут на пенсию на 1 год позже срока. И так каждый год будет прибавляться по 6 месяцев.
В итоге  с 2026 года мужчины - госслужащие будут выходить на пенсии в 65 лет, а с 2032 года женщины-госслужащие будут выходить на пенсию по старости в 63 года.
При этом повышение пенсионного возраста распространяется только на работающих государственных и муниципальных служащих, в том числе и на тех, которые имеют право на досрочное назначение страховой пенсии по старости (например, мать ребенка-инвалида).
В случае увольнения с указанных должностей до исполнения мужчинам -60 лет, женщинам - 55 лет страховая пенсия назначается в прежнем порядке.
При условии увольнения с муниципальной или государственной службы после исполнения общепринятого пенсионного возраста, граждане имеют право на страховую пенсию по старости со следующего дня после увольнения, но не ранее даты обращения в ПФР.
Если право на страховую пенсию по старости(требуемый возраст, страховой стаж и величина ИПК) приобретено до 01.01.2017- основания для повышения пенсионного возраста отсутствуют.
Оснований для прекращения (приостановления) выплаты страховой пенсии по старости не имеется, если после ее назначения застрахованное лицо поступает на работу в качестве госслужащего .
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