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 Общение со средствами массовой информации в режиме онлайн

15 марта 2017 года  в Управлении ПФР для представителей региональных и районных средств массовой информации состоялась пресс-конференция по теме «Электронные сервисы ПФР» 

Пресс-конференция прошла в Отделении ПФР по Челябинской области в режиме видеосвязи с территориальными органами ПФР. 

Мероприятие открыл заместитель управляющего отделением Леонид Устелемов. Он рассказал представителям СМИ о том, что ПФР  оказывает достаточно много услуг в электронном виде и о возможности воспользоваться услугами электронного сервиса ПФР «Личный кабинет гражданина». Он сообщил, что для удобства граждан на базе 44 УПФР созданы центры обслуживания, в которых южноуральцы могут получить услугу по регистрации учетной записи в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) и подтверждению личности. Зарегистрировавшись на портале, граждане автоматически получают доступ к электронному сервису ПФР «Личный кабинет гражданина».  
Леонид Савельевич сообщил, что в области работают много-функциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), которые оказывают  услуги, в том числе и Пенсионного фонда. 

Заместитель управляющего отделением Владимир Шаронов рассказал участникам конференции о том, что с октября 2016 года СНИЛС(страховое свидетельство) можно получить  «онлайн» в присутствии гражданина в течение 15-ти минут. В настоящее время заявление на получение СНИЛСА граждане можно подать также через «Личный кабинет гражданина» и прийти в Управление ПФР с паспортом за получением документа.

Заместитель начальника отдела назначения и перерасчета  пенсий отделения ПФР Андрей Ильин с помощью презентации  рассказал о том, как можно зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.    
В конце пресс-конференции руководство Отделения ПФР ответило на вопросы корреспондентов : Когда гражданин может обратиться за назначением пенсии?  Как быть если утеряна трудовая книжка?  Могут ли граждане, проживающие за границей воспользоваться «Личным кабинетом гражданина»? Как будет учтена при назначении пенсии работа предпринимателя, использующего труд наемных работников.?
Заместитель начальника УПФР                                              О.А.Кузнецова


