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Новое направление распоряжения МСК
Федеральным законом от 28.12.2017 № 432-ФЭ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» уточнён перечень организаций, на оплату услуг которых возможно направлять средства материнского (семейного) капитала.

Согласно указанным изменениям средства материнского (семейного) капитала в соответствии с заявлением о распоряжении могут быть направлены на оплату платных образовательных услуг в любой организации, имеющей право на оказание соответствующих образовательных услуг.

 Данным законом исключено требование о наличии аккредитации образовательной программы, по которой обучается ребенок (дети), и внесены изменения, согласно которым в случае использования средств МСК на оплату платных образовательных услуг по реализации образовательных программ дошкольного образования и иных связанных с получением дошкольного образования расходов заявление о распоряжении средствами (частью средств)  МСК может быть подано владельцем сертификата, не дожидаясь исполнения трех лет ребенку, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки.

 В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ «платные образовательные услуги могут быть оказаны организациями, осуществляющими образовательную деятельность, за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг.

         К организациям, осуществляющим образовательную деятельность, относятся: образовательные организации;  организации, осуществляющие обучение (юридические лица, осуществляющие на основании лицензии наряду с основной деятельностью образовательную деятельность в качестве дополнительного вида деятельности); индивидуальные предприниматели.

С учетом положений Федерального закона № 273-Ф3 образовательные организации и организации, осуществляющие обучение, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие образовательную деятельность с привлечением педагогических работников, должны иметь лицензию на осуществление образовательной деятельности. Индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность непосредственно, наличие лицензии не требуется.
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