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Федеральным льготникам: заявление о способе получения набора социальных услуг достаточно подать один раз

ОПФР по Челябинской области напоминает федеральным льготникам о праве выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или их денежный эквивалент. При этом заявление о сделанном выборе достаточно подать один раз. 


Заявление будет действовать, пока гражданин не изменит свой выбор. Если гражданин не планирует менять способ получения набора социальных услуг, то нет необходимости обращаться в ПФР. До 1 октября текущего года обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства или Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг и написать соответствующее заявление необходимо тем гражданам, которые  намерены отказаться на следующий год от соцпакета в пользу денежного эквивалента или возобновить его получение в натуральной форме. Заявление будет действовать с 1 января следующего года. 


Обращаем внимание, отказаться в пользу денежной формы можно как от всего соцпакета, так и от отдельных его частей. 

 Размер набора социальных услуг с 1 февраля 2016 года составляет  995 рублей 23 копейки в месяц.

 Отказаться на следующий год от соцпакета в пользу денежного эквивалента или возобновить его получение в натуральной форме федеральные льготники могут до 1 октября текущего года.

 Обращаем внимание, что заявление будет действовать до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор. Если гражданин не планирует менять способ получения набора социальных услуг, то нет необходимости обращаться в ПФР. 

С 1 февраля 2016 года набор социальных услуг составляет 995 руб. 23 копейки в месяц и включает в себя:

· 766 руб. 55 копеек - обеспечение необходимыми медикаментами, 
· 118 руб. 59 копеек - предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний, 
· 110 руб. 09 копеек - бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
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