Протокол 
общественного  обсуждения выбора проекта благоустройства общественной территории в Симском городском поселении для участия  во Всероссийском конкурсе. 
                                                                                                   14 января 2019 года.
Место проведения: г.Сим, ул.Кирова, д.1,  «Симский городской дворец  культуры», концертный  зал
   Присутствовали:
Гафаров Руслан Ратмирович – заместитель главы Симского городского поселения (Председатель общественной комиссии)
Яровикова Ирина Владимировна – председатель Совета депутатов Симского городского поселения (секретарь общественной  комиссии)
 Заинтересованные жители города – 30 чел.
Всего 32 чел.

      Слушали: Гафарова Р.Р.:
В рамках подготовки к участию во Всероссийском конкурсе на право получения поддержки в целях реализации лучших проектов создания комфортной городской среды в муниципальных образованиях, имеющих статус исторических поселений и малых городов Симское городское поселение приняло решение об участии во Всероссийском конкурсе, о чем было издано Постановление  №137  от  12.12.2019г.  Необходимо  определить  общественную  территорию  для дальнейшей его реализации. Выбранный объект комфортной городской среды должен представлять собой комплекс мероприятий по благоустройству одной или нескольких взаимосвязанных территорий общего пользования Симского городского поселения различного функционального назначения (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий), направленных на улучшение архитектурного облика поселения.
Победивший проект благоустройства общественной территории Симского городского поселения позволит привлечь средства федерального и областного бюджета в размере 55 000 000 рублей на его реализацию.
Предлагаю рассмотреть для предложения к голосованию жителями следующий проект:
  «Комплексное  развитие центральной  территории города » - это   комплексный  проект   который  объединяет  в  себе  центральные  улицы города и расположенные  на  них скверы и  парк, это  центр  притяжения  населения  города, его  центральная  часть : ул.Кирова с многочисленными  магазинчиками и кафе  и парк дворца Культуры, где  проходят  все  значимые  для  города  мероприятия, а  также прилегающие  улицы, образовавшие центральную территорию города: ул. Давыдова со сквером  студентов  на  месте  снесенного ветхоаварийного дома и ул. Пушкина   со  сквером - это одно  из самых не  благоустроенных  мест города, которое  в зимний  период используется  для   размещения   снежного городка с  разными  аттракционами для  детей ( горки,  лабиринты, карусели, каток)  и с большой  заинтересованностью посещаются жителями города  разных  возрастов. Поступало многочисленное количество предложений от жителей по благоустройству  сквера по ул. Пушкина  и всей  центральной  части  города.   Эти  объекты  включены  в  Программу «Формирование современной  городской  среды в 2018-2022 годах» в перечень  общественных  территорий, подлежащих   благоустройству в период 2018-2022 годы. Проект  по благоустройству этой  территории  представляет собой комплекс взаимосвязанных объектов культуры, спорта и отдыха для  жителей города  разных  возрастов. Проект  благоустройства парка, скверов  и  прилегающих  улиц выполнен  в неотрывной  связи  с  историей  города  и завода,  что  приобщает  жителей к культурному  и  историческому  прошлому  города.  
Обсуждение:
Других  предложений  не  поступило. 
«За общественную территорию, для участия  во Всероссийском конкурсе  -  «Комплексное развитие  центральной  территории  города» проголосовали  32 человек.

Решение: 

Определить общественной территорией, для участия  во Всероссийском конкурсе  -  «Комплексное развитие  центральной  территории  города».

 
Председатель комиссии                                                     Гафаров Р.Р.


Секретарь комиссии                                                          Яровикова И.В.

Члены комиссии:
                                                                                                Ширшов А.Г.
            
                                                                                                 Гусев  А.А.

                                                                                                  Иванов А.В.
