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СКАУТИНГ В СИСТЕМЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОСУГА
Не смотря на учебную перегрузку, на нехватку времени у наших детей, всё же времени, свободного от учения, выполнения домашних обязанностей  очень много. В среднем 180 дней каникул, выходных и праздников и ещё около 100 дней, остающихся в личном распоряжении учащихся, за счёт свободных часов. Для многих ребят эти 280 дней – «мёртвый сезон». Детям абсолютно необходим запас ярких событий и впечатлений – это их «эмоциональный банк» на всю жизнь. Как важно, чтоб ребёнка с детства вели по жизни добрые и верные идеалы: честь, преданность, любовь. Как горько видеть, что с каждым годом личности детей становятся всё более бедными. Есть прямая связь между богатством человеческой личности, богатством внутреннего мира, нравственностью и поведением подростка в свободное время.

Как только духовный мир подростка сужается до размеров дискотеки или бара, он беднеет, становится нищим духом, рвётся его связь с большим миром. Бездуховное свободное время уничтожает в человеке самое красивое и ценное. Бездуховность – условие для проступков и преступлений. В этом связь между свободным временем и антиобщественным поведением подростков.

        Соль воспитательной работы с детьми – поддержать человека, как творца и деятеля, сориентировать его в выборе его общечеловеческих ценностей.

Досуг – важный, но не единственный вид деятельности ребёнка. Досуг – демократичен, но не вседозволен. Он требует серьёзнейшего к себе отношения. Ребята абсолютно необходимы события, потрясающие их воображение.

В скаутинге таких событий много: это и ночные бега, джамбарийские игры и турграды, и «зимовки» и просто домашние вечеринки, рождающие человеческую неповторимость наших ребят. 

В свете всего сказанного, я считаю, что  скаутинг – одна из самых эффективных форм организации досуга, способствующая формированию высоких нравственных начал в каждом человеке, дающая практический опыт выживания в условиях современного мира.

Скаутинг – это движение, цель которого развивать гражданскую ответственность.

Скаутинг ограждён от политики. Детям политика не нужна. Мы должны помочь им вырасти морально здоровыми, одухотворёнными, идейными и целеустремлёнными. Скаутинг – хорош тем, что даёт возможность попробовать себя в разных сферах деятельности, помогает определить свой жизненный путь, способствует всестороннему развитию.

Теперь мы подошли к основному вопросу: «Что такое скаутинг?»
Скаутское движение – это добровольная, неполитическая организация, открытая для всех 

молодых людей в возрасте с 6 и до 21 года и более, независимо от пола, расы и вероисповедованию.

Цель скаутского движения – способствовать развитию молодых людей, для раскрытия их наиболее
полного физического, интеллектуального, общественного и духовного потенциала как личностей, для воспитания ответственных граждан своей страны.

Возрастные градации в скаутинге:

6-8 лет – мальчики – бобрята, девочки – белочки.

9-10 лет – волчата.

11-15 лет – скауты.

16-21 год – роверы.

Явно, что каждая возрастная категория ставит перед собой различные цели и задачи, сообразно интересам и возможностям своего возраста.

Нужно отметить, что скаутинг – это воспитательное движение, направленное на разностороннее развитие и воспитание личности: под «воспитанием» здесь подразумевается развитие способности  «учиться познавать» и развитие позиции «учиться быть».

В скаутской подготовке «воспитывать» - это не учить, а привлекать ребёнка к тому, чтобы он учился сам, для самого себя, по собственному желанию, тому, что формируют его характер.

        Скаутинг необходимо четко отличать от чисто развлекательного движения. Несмотря на важность развлекательных мероприятий в Скаутинге, они должны восприниматься как средство достижения цели, но не как цель сама по себе.

ИСТОРИЯ СКАУТСКОГО ДВИЖЕНИЯ

А теперь, вкратце, рассмотрим историю скаутского движения.

Основатель скаутского движения был лорд Роберт Баден-Пауэл (БП).

БП был офицером разведки. Это был очень смелый и честный человек, ему приходилось командовать солдатами, которые совершенно не умели жить самостоятельно на природе. БП решает выпустить справочник для молодых читателей, с целью подготовки их к самостоятельной и автономной жизни в природе. С этой целью он собирает 20 мальчиков и проводит экспериментальный лагерь на острове Браунси, где ребята обходились без помощи взрослых, играя в различные игры, учились разводить костры и различать следы.

Результатом этого лагеря стала книга «Скаутинг для мальчиков», изданная в 1908 году. В этом же году повсюду стали образовываться скаутские группы, и движение принимает массовый характер.

Император Николай II был лично знаком с БП. Он посылает двух военных Жукова и Пантюхова для изучения скаутского движения в Англии и других странах Европы.

В течении 2-х лет руководящий состав Высшей Военной школы, пытался найти аналог слову «скаут» в русском языке. Это сделать не удалось, и было предложено его оставить. В результате, образовываются два скаутских отряда в России. 30 апреля 1909 года был зажжён первый скаутский костёр под городом С-Петербургом в селе Павловске.  Этот день считается днём рождения Российского скаутинга. В 1914 году БП посетил Россию и с удовольствием констатировал, что в России получился тот скаутинг, о котором он мечтал. Но революция 1917 года вносит свои коррективы в историю скаутского движения. Все люди поделились на красных (те, кто с большевиками), белых (против них) и синих – истинные скауты, оставшиеся вне политики. Но всё же в 1919 году на съезде комсомола после доклада Н.К. Крупской, было принято решение о создании новой детской организации – пионерии. Скаутские лидеры и старшие скауты были сосланы и расстреляны. И в 1926 году, опять-таки, на съезде комсомола было доложено, что скаутов в России больше нет.

Те скаутские группы, которым удалось уцелеть, переименовались в турклубы.

Пионерская организация взяла много из скаутинга:

· Галстуки;

· Призыв: «Будь готов!»;
· Значки, барабаны и флаги.

Но пионерия не сохранила 2-х основных принципов скаутинга:

· Добровольность;

· Неполитичность.

И, всё же, до 1953 года пионерская организация считалась во всём мире – скаутской.

В 1991 году – началось возрождение скаутского движения в России.

В 1993 году – официально начала действовать Ассоциация скаутов Самарской области.

Нужно сказать, что в 1919 году Российское отделение скаутского движения не прекращала свою деятельность. Оно иммигрировало, и все эти годы действовала в более чем 20 странах мира.

В 1998 году на II Всероссийском скаутском Конгрессе, знамя Российской скаутской организации вновь вернулось в Россию.

ОБЗОР: СКАУТИНГ СЕГОДНЯ

Уже более 90 лет скаутинг растёт, развивается и адаптируется к новым условиям окружающего мира. Скаутские организации действуют более, чем в 152 странах мира и объединяют более, чем 20 миллионов человек.
Структура РСО:
1. Скауты России (региональная организация субъектов Российской Федерации).

2. Республики скаутских организаций.

3. Религиозные скауты России.

ЗАКОНЫ И ПРИНЦИПЫ ОРГАНИЗАЦИИ ДОСУГА В СКАУТИНГЕ. НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
В скаутинге были выделены следующие законы педагогического досуга:

Закон сочетания продуктивного и не продуктивного
         Организация досуга в скаутинге ориентирована на внутренний мир, на удовлетворение потребностей от досуговых действий. Но, вместе с тем, у досуга возможен конкретный осязаемый результат в виде определённых продуктов труда (лагерь – отдых, быт, постройки)

Закон творческой энергетики
         Досуг призван реализовать потенциал человека, затратигивая все виды его энергии. Реализация творческой энергетики идёт через осуществление различных направлений деятельности: спортивно – туристическую, интеллектуальную, духовную.

Закон соотношения времени, пространства и содержания     досуга
Вся досуговая деятельность протекает в рамках свободного времени, досуговой территории и выбранного содержания досуга. Они взаимосвязаны и формируют вкусы, удовлетворяют интересы, пристрастия, реализует духовные и физические силы. Это очень характерно для скаутинга. Время и пространство должно для каждого скаута наполниться

таким содержанием, чтобы каждое движение имело смысл и несло пользу.
Закон «закономерности» и универсальности досуга в скаутинге

Досуг отражает и воспроизводит окружающий мир, все его богатства.

А теперь через призму приведённых выше законов организации досуга в скаутинге рассмотрим направления деятельности скаутов.
Принципы и методы скаутской организации.

Фундаментальные принципы изложены в Конституции ВОСД. 

Три фундаментальных принципа выступают, как закон и позиция каждого скаута. Это:

· Долг перед Богом;

· Долг перед другими;

· Долг перед собой.

Первый указывает на духовное содержание жизни личности, второй – отношение личности к обществу, в самом широком смысле слова, третий – обязанности личности перед самим собой.

Долг перед Богом
 Этот принцип определяется скаутингом, как привер-женность к духовным ценностям.

Долг перед другими
Долг перед другими определяется как «… верность своей стране, участие в жизни общества с признанием и уважением достоинства соотечественников, взаимопонимание и сотрудничество на местном, национальном и международных уровнях…»

Долг перед собой
Этот принцип можно определить, как «ответственность за своё развитие».

Скаутинг предполагает, что молодёжь ответственна за совершенствование своих способностей. Скаутское движение, как воспитательное движение, сориентировано на создании помощи юному

человеку в раскрытии его потенциала.

С момента зарождения скаутинга все основные и наиболее важные принципы формулировались в Обещании и Законе, излагались в доступной форме. Их имели и имеют все скаутские организации. Скаутский лидер, как и каждый скаут, должен беспрекословно принимать законы и обещание, и руководствоваться ими в жизни и работе со скаутами.
Скаутский метод
Скаутский метод – это система прогрессивного воспитания через:

· Обещание и Закон;

· Учёба через дело;

· Членство в малых группах;

· Прогрессивные и стимулирующие программы.

Через Обещание и Закон молодой человек приобщается, причём по своей собственной воле, к определённому кодексу поведения и принимает на себя, перед лицом своих сверстников и взрослых лидеров, ответственность быть верным данному слову.

Учение должно рассматриваться путём наблюдения, эксперимента и личной активности. Деятельность малой группы предоставляет возможность самореализации и прогрессивного развития.

Скаутская программа должна формироваться в форме прогрессивной программы, сориентированной на удовлетворение потребностей в поэтапном, гармоничном развитии молодёжи. Для оценки достижения результатов существует система роста и уровней специальностей.
Скаутское обещание
«Честным словом обещаю, сделать всё от меня зависящее, чтобы выполнить свой долг перед Богом и Родиной, помогать другим и жить по законам скаутов».
Принципы организации досуга в скаутинге
1. Принцип «красной линии»
Красная линия – это грань риска, грань разумного и допустимого во всём:

· В отношении содружества детей и лидеров (панибратство).

· Демократических основах, субординации», самоуправления.

· В организации деятельности (не поставить в заведомо опасные условия).

2. Принцип «могучей кучки»

       Скаутинг дело коллективное. Радость удачи или горечь поражения обычно делятся на всех. Для того, чтобы эффективность совместных действий была наибольшей, каждый должен осознавать значимость своих действий и действий своих товарищей. Для достижения успеха нужна «могучая кучка», союз        

единомышленников, спаянных и вдохновлённых сознанием важности выполненных задач.

3. Принцип «горы»
Люди в горах обычно идут вверх, принцип горы требует постоянных, но неторопливых шагов к высоте. Одна из основных задач скаутинга – развитие самостоятельности у детей.

4. Принцип «камня, брошенного в воду»
Скаутинг делает всё, чтобы ребёнок мог самореализоваться, значит, каждого надо бросить в дело, чтобы пошли круги результативности, появились творческие следы.

5. Принцип опоры на положительные эмоции

         Увидеть добрые начала и опереться на них – вот задача скаутинга. Положительное и прекрасное – рождают доброе.

Направления деятельности скаутской организации

Интеллектуальное развитие
Скаутинг предполагает важные элементы для интеллектуального развития личности, которое включает в себя тренировку таких способностей, как:

· Наблюдательность.

· Восприятие.

· Генерирование и обобщение идей и решений.

· Прогнозирование перспектив.

· Память.

· Понимание.

Практические навыки, система  взаимоотношений, нравственные принципы скаутинга, всемерно способствуют индивидуальному развитию личности.

Физическое развитие
Скаутинг уделяет огромное значение накоплению физических сил ребёнка. Этому подчинено большинство скаутских мероприятий. Результатом этого является выработка умений снять напряжение, релаксация, навык сопротивления организма и т.п. Наконец, удовлетворение от собственного здорового тела и духа – это важнейшее условие  индивидуальной активности, залог правильного функционирования живого организма.

Духовное развитие
Все скаутские группы открыты как верующим, так и не верующим. Духовное развитие  скаутов  предполагает, что  через   самодисциплину, само-сознание   скаута воспринимают  высокие  моральные  нормы,  понимают  окружающий   мир, помогают  создавать  гуманное  общество. Скаутинг  представляет  собой эффективное  начало  в  ориентации  и выборе  общечеловеческих  ценностей.

Социальное   развитие.

Подготовка  детей  и  молодежи  для  широкой  социальной деятельности – одна  из  важнейших  целей скаутского движения.

Социальное развитие личности прежде всего предполагает наличие у молодых людей способности к взаимодействию с другими людьми.

Социальное развитие вырабатывает и совершенствует:

· Умение выступать перед другими;

· Умение выражать свои мысли и чувства;

· Умение контролировать своё поведение.

Социальное развитие позволяет:

· Быть открытым для дружбы и творчества.

· Уважать человеческие ценности.

· Понимать всё разнообразие человеческого опыта.

· Познавать и признавать важность объединённых усилий в качестве ведущего фактора прогресса.

СИМВОЛЫ И ТРАДИЦИИ

Символы и создание своих традиций  очень важны для любой организации.

1. Основным скаутским символом является скаутская лилия (появилась из старых морских карт, как символ, обозначающий направление полярной звезды). Она очень символично сочетает три дороги: долг перед Богом, перед другими и перед самим собой.

2. Скаутский девиз: «Будь готов!» Взяв этот девиз, БП говорил: «… каждый скаут должен подготовить себя к тому, чтобы стать полезным гражданином Родины и участвовать в создании счастливой жизни для себя и других». «… Быть готовым к жизни значит жить счастливо, без ограничений, понимая, что сделал всё от тебя зависящее. Вот, что означает скаутский девиз».
3. Скаутский знак (салют). Салют отдаётся:

· На призыв: «Скауты! За Россию будьте готовы!»;                                                       Отзыв: «Всегда готовы за Россию!»

· Поднятие флагов;
· В знак осознания обязательств, возложенных на скаута и стремления их выполнения.

4. Скаутское рукопожатие (левой рукой).

5.  Скаутский галстук – отличительный знак.

6.
Скаутская форма.
7.

Скаутские знаки отличия, специальности. Это знания, полученные скаутом.

Традиции скаутов
· 22 февраля – День размышления.

· 30 апреля – Праздник Первого костра.

· 6 мая – День Георгия Победоносца – покровителя российских скаутов.

· Поднятие Российского и отрядных флагов.

· Рукопожатие левой рукой.

· Посвящение в скауты.

Скаутские законы
1. Чести скаута следует доверять.

2. Скаут верен.

3. Долг скаута - быть полезным и помогать другим. 

4. Скаут – друг для всех и брат каждому скауту.

5. Скаут вежлив.

6. Скаут - друг природы.

7. Скаут исполняет требования родителей и скаутского лидера.

8. Скаут улыбается и не унывает при любых трудностях.

9. Скаут бережлив.

10. Скаут чист в мыслях, словах и делах.

Скаутские заповеди
1. Скаут всегда говорит правду. Честность – самая главная черта его характера. Люди всегда доверяют такому человеку.

2. Скаут верен своей семье, своим друзьям, скаутским лидерам, школе, своей стране.

3. Скаут заботится о других людях. Он добровольно помогает другим, не ожидая вознаграждения.

4. Скаут дружелюбен, он стремится понимать других, уважает тех, чьи идеи и привычки отличны от его собственных.

5. Скаут вежлив по отношению к каждому в не зависимости от возраста и положения. Он знает, что хорошие манеры поведения 

     облегчают совместную жизнь и работу людей.

6. Скаут защищает сам и объясняет другим, что  нужно заботиться о природы.

7. Скаут следует правилам и традициям своей семьи, школы, скаутской группы. Если он считает, что эти правила и законы не справедливы, то пытается сделать так, чтобы они были изменены в законном порядке, а не путём их нарушения.

8. Скаут смотрит на мир с хорошей стороны, оптимистичным взглядом. Он с удовольствием решает проблемы, возникшие на его пути. Он старается сделать других счастливыми.

9. Он бережлив во всём (время, вещи, ресурсы), старается заработать, чтобы оплатить свои расходы.

10. Скаут держит своё сознание и тело чистыми,   способными к хорошим поступкам. Он избирает    общество тех, кто исповедует те же самые  идеалы и стремится, чтобы его дом и сообщество были чистыми.

Дорогой друг!

Если тебе по душе приключения и открытия дальних странствий…

Если хочешь увидеть море и горы…

Если любишь звездное небо, дружеские разговоры и песни под гитару у костра -   приходи к нам!
Если хочешь научиться:

· жить на необитаемом острове;

· плавать на байдарке или плоту по рекам и озерам;

· построить дом без гвоздей;

· выйти из леса без компаса.
   Если любишь путешествовать по России и другим странам.

   Если хочешь участвовать в посадке лесов, в реставрации памятников истории и культуры - приглашаем тебя стать участником скаутских программ.
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