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В Ашинском районе знакомят работодателей и жителей с изменениями в законодательстве по электронным трудовым книжкам

    Управление ПФР в Ашинском районе проводят разъяснительную работу по вопросу представления сведений о трудовой деятельности в электронном виде с 2020года.

Информация  по данному направлению размещена в местных газетах на сайтах муниципальных образований. В социальной сети «В Контакте» в группе АшаVкурсе для граждан Ашинского района размещен пресс релиз и листовка, которые просмотрели  более 6000 человек.


 Специалистами УПФР проведено три семинара, в т.ч. два семинара проведены в Управлении ПФР  в январе 2020 года, в которых  приняли участие около 110 специалистов кадровых служб, руководителей предприятий и организаций. 


20 февраля 2020 года, был проведен крупный семинар в зале Школы искусств г. Аши, на котором присутствовало более 160  представителей работодателей. На семинаре рассмотрены порядок и сроки представления отчетности по форме СЗВ-ТД, основные ошибки при сдаче отчетности за январь 2020 года.  
       По окончании семинара специалисты Управления  ответили на часто задаваемые вопросы.

Главный специалист ОПУ                                                              Алена Власова










 

