Управлять пенсионными накоплениями
 Управление Пенсионного фонда напоминает гражданам, что 30.12.2016 года заканчивается срок выбора или смены страховщика пенсионных накоплений на 2017 год при досрочном переходе и на 2021 год.

Граждане, у которых формируются средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования, вправе передавать эти средства страховщику для инвестирования на финансовом рынке. Выбранный страховщик несет обязательства перед гражданином по назначению и выплате накопительной пенсии.  

Для перевода пенсионных накоплений из ПФР в НПФ, из одного НПФ в другой НПФ, необходимо  заключить договор с негосударственным пенсионным фондом и подать заявление о переводе средств пенсионных накоплений в территориальном управлении ПФР.
Пользоваться правом на смену страховщика можно ежегодно(досрочный переход) или через 5 лет. Более выгодным вариантом является смена страховщика через 5 лет. Так как при ежегодном переходе есть риск потери части средств пенсионных накоплений и инвестиционного дохода.

Выбор или смена страховщика – это всегда добровольное решение гражданина. И если такое решение человек никогда не принимал, то пенсионные накопления формируются в государственной управляющей компании «Внешэкономбанк» (ВЭБ УК), а страховщиком является ПФР.
Если вы все же решили перевести пенсионные накопления в НПФ, отнеситесь к выбору фонда максимально ответственно, принимая во внимание опыт,  репутацию НПФ и показатели доходности от инвестирования. Полная информация о негосударственных пенсионных фондах есть на сайте Банка России и на сайтах НПФ.
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