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Более 8,5 тысяч жителей области обратились за единовременной выплатой из средств материнского капитала

В Челябинской  области продолжается прием заявлений на получение единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала в размере 25 000 рублей.
 С начала июля уже  около 10000 южноуральских капиталистов заявили о своем желании получить единовременную денежную выплату на повседневные нужды. Наибольшее количество обращений поступает в территориальные органы ПФР области, которые приняли около 5000 заявлений. Возможностью подать заявление через МФЦ региона воспользовались 4 662 владельца капитала. Через электронные сервисы, в т.ч. через портал госуслуг и «Личный кабинет гражданина» принято более 500 заявлений.
В Ашинском районе около 200 граждан подали заявление на получение 25,0рублей, в т.ч. через портал госуслуг- 9человек.
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области обращает внимание жителей региона, что при подаче заявления в электронной форме личное посещение владельцем материнского семейного капитала клиентской службы не требуется. Таким образом, Пенсионный фонд России продолжает расширение электронных сервисов, чтобы граждане получали услуги ПФР, не выходя из дома.

 
С более подробной информацией о порядке и сроках получения единовременной выплаты  граждане могут ознакомиться  на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru  в разделе «Жизненные ситуации».
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