                                           Оформить пенсию через работодателя!!!
     В соответствии с частью  3 статьи 21 Федерального закона  «О страховых пенсиях» № 400-ФЗ от 28.12.2013 работодатель вправе обращаться за установлением и перерасчетом страховой пенсии застрахованным лицам, состоящим в трудовых отношениях с ним, с их письменного согласия. 

         Аналогичная норма закреплена в пункте 14 «Правил обращения за страховой пенсией, фиксированной выплатой к страховой пенсии….»», утвержденных приказом Минтруда России от 17.11.2014 № 884н.
           Работник  вправе обратиться в кадровую службу предприятия или организации с соответствующим заявлением, которое подписывается работником собственноручно, а затем в отсканированном виде направляется в УПФР по телекоммуникационным защищенным каналам связи (ПК БПИ).  

 Документы, необходимые для целей пенсионного обеспечения, представляются работодателем в УПФР за 12 месяцев до наступления права в электронном виде по защищенным каналам связи и заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью. 

В большинстве случаев документы на работников, которые необходимы для установления пенсии,   направляются работодателем в Управление ПФР за 12 месяцев до наступления права на пенсию и заблаговременно 
Это направление в работе позволит сэкономить время  работников организации и не отвлекать его от рабочего процесса, гарантируя своевременную реализацию права застрахованного лица на пенсионное обеспечение!

      Учитывая ,что 90% всех организаций района уже используют программный комплекс «Бесконтактный прием информации» (ПК БПИ), и многие подписали дополнение к Соглашению об обмене электронными документами…по телекоммуникационным каналам связи..», никаких  дополнительных документов работодателю оформлять не нужно!
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