                              Выплаты детям

Президентом РФ 26.02.2013 подписан Указ № 175, в соответствии с которым с 1 января 2013 устанавливаются ежемесячные выплаты за уход неработающим трудоспособным лицам, которые осуществляют уход за детьми- инвалидами  и инвалидами с детства 1 гр.              

Размер указанной выплаты зависит от того, кто осуществляет уход за ребенком-инвалидом и инвалидом с детства 1 группы.

Если уход осуществляет неработающий родитель(опекун), то сумма ежемесячной выплаты составляет 6325 рубля. Если уход осуществляет  другое неработающее трудоспособное лицо, то выплачвается сумма значительно ниже - 1380 руб. 

   В Ашинском районе насчитывается около 500 детей, которые нуждаются в постоянном уходе, и только по  300 установлена ежемесячная выплата в повышенной сумме, т.е. тем, за которыми ухаживают неработающие родители(опекуны). Остальные 200 детей-инвалидов получают  единовременную выплату в размере 1380 рублей. Возможно,  за этими 200 детьми ухаживают также неработающие родители, которым необходимо обратиться в УПФР с соответствующим заявлением.

    В связи с этим , неработающим родителям, осуществляющим уход за ребенком инвалидом или инвалидом с детства 1 группы, нужно обратиться в Управление ПФР с заявлением и необходимым пакетом документов(паспортом,трудовой книжкой и СНИЛСом, лица, осуществляющего уход; медицинским заключением об инвалидности, свидетельством о рождении, паспортом( при наличии) и  СНИЛСом ребенка- инвалида или инвалида с детства 1 группы. 

  При установлении трудовой пенсии такие периоды ухода засчитываются ухаживающему в страховой стаж, если ему предшествовала и или за ним следовала работа.
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