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С апреля пенсии по инвалидности назначаются без личного обращения граждан в Пенсионный фонд 

В период действия на территории РФ ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции территориальные органы Пенсионного фонда устанавливают пенсии и ежемесячные денежные выплаты гражданам, впервые признанным инвалидами  дистанционно, без их обращения в клиентские службы. Такой порядок действует с 1 марта по 1 октября 2020 года включительно.

По Временному порядку  органы медико-социальной экспертизы проводят как первичное, так и повторное медицинское освидетельствование в заочном режиме. Затем информацию о признании гражданина инвалидом передают в территориальный орган ПФР.  

Так, при первичном установлении  инвалидности  (после получения сведений  от органов МСЭ) специалист территориального органа ПФР связывается с гражданином  и информируют его о возможности подать заявление на назначение пенсии через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или Единый портал госуслуг. При необходимости гражданину оказывается содействие в подаче его в электронном виде путем консультирования по телефону.

Если у гражданина отсутствует возможность подать электронное заявление, то  согласие  на  назначение  пенсии  по инвалидности и ежемесячной денежной выплаты  гражданин может дать по телефону (с оформлением соответствующего акта).

Временный порядок касается и тех граждан, у которых уже была установлена  инвалидность, и срок переосвидетельствования наступает в период с 1 марта  по 1 октября 2020 года. Инвалидность продлевается на срок  шесть месяцев  и устанавливается с даты, до которой была  установлена  инвалидность  при предыдущем освидетельствовании.

Если  продление инвалидности  касается ребенка-инвалида, которому в период действия Временного порядка исполняется 18 лет, то по заключению МСЭ ему заочно  будет установлена 1, 2 или 3 группы инвалидности  на срок шесть месяцев в зависимости от состояния  здоровья.    

В Челябинской области за период введения ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции автоматически назначено 409 пенсий гражданам после первичного установление инвалидности и 1269 пенсий гражданам после автоматического продления ранее установленной инвалидности.
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