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О пенсионном обеспечении в День мастера 

В День мастера заместитель начальника управления ПФР Оксана Кузнецова встретилась с мастерами и бригадирами Ашинского металлургического завода. На двух встречах присутствовало около 160 работников предприятия.

Оксана Анатольевна рассказала заводчанам о порядке формирования пенсионных прав граждан и начислении пенсии, о способах повышения пенсии, в частности, более позднем выходе на пенсию. В выступлении было уделено внимание накопительной пенсии, белой зарплате, уплате добровольных страховых взносов и о различных выплатах, которые находятся в компетенции ПФР. 

Спикер обратила внимание присутствующих, что сегодня большинство услуг Пенсионного фонда можно получить через Интернет – не выходя из дома. Все услуги и сервисы, которые Пенсионный фонд предоставляет в электронном виде, объединены в один портал на сайте ПФР – es.pfrf.ru. Чтобы ими воспользоваться, нужно быть зарегистрированным на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru.  Дополнительной регистрации на сайте ПФР не требуется.

Присутствующие предложили заместителю начальника УПФР разъяснить порядок запроса документов из стран ближнего зарубежья, порядок назначения пенсии родителям ребенка-инвалида и другие вопросы по пенсионному обеспечению.

Оксана Кузнецова дала исчерпывающие ответы. Желающие получили персональные консультации. Между присутствующих была распространена полиграфическая продукция.

Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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