Пенсионное обеспечение матерей, имеющим  5 и более детей.
Многодетные матери имеют право на установление досрочных пенсий, т.е ранее общеустановленного пенсионного возраста - по достижении возраста 50, если они родили и воспитали до 8-ми летнего возраста пять и более детей, имеют страховой стаж не менее 15 лет и   минимальную величину индивидуального пенсионного коэффициента.

 Величина индивидуального пенсионного коэффициента  определена законодательством, зависит от года назначения пенсии и рассчитывается в зависимости от имеющегося стажа, заработка и наличия страховых взносов заявителя.

Наряду с периодами трудовой деятельности  в страховой стаж матери учитываются и периоды ухода за каждым ребенком до полутора лет, но не более шести лет в общей сложности.

На заблаговременную работу по назначению пенсий необходимо представить документы в  УПФР  за год до достижения  требуемого возраста. 

 С заявлением об установлением пенсии можно обращаться в Управление Пенсионного фонда  по месту жительства (месту пребывания, или месту проживания)   не ранее, чем за месяц до наступления  пенсионного возраста.
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