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Осенняя феерия
В ОПФР по Челябинской области прошла  осенняя выставка «Выращено с любовью своими руками». В  уже традиционном ежегодном мероприятии приняли участие практически все структурные подразделения Отделения. 

Все, что вырастили сотрудники на своих приусадебных участках, было представлено на этой выставке. Яркие букеты из цветов, овощей и фруктов изумляли своей неординарностью. Домашние заготовки на зиму потрясали своим разнообразием. Большие и маленькие, правильной и замысловатой формы овощи, фрукты, ягоды радовали и удивляли всех. На выставке самые фантастические идеи воплотились в реальность. И у каждой из представленных композиций была своя изюминка.

Контрольно - ревизионный отдел построил экспозицию огромного сада с цветами, фруктами, овощами. Удивительные владельцы сада Тыквенный месье и Капустная мадам демонстрировали заморскому гостю богатый урожай.

Отдел бухгалтерского учета и отчетности загрузил овощами тачку. Урожай из морковки, помидоров, кабачков, кукурузы и тыквы прибыл в пункт назначения. Медвежонок из репейника с интересом наблюдал за происходящим.
Композицию под названием «Кабачковая фантазия» создал отдел назначения пенсий с учётом специального стажа. Шоколадно-кабачковый кекс мечтал попробовать каждый посетитель выставки.
Необычную фантазию проявил отдел организации персонифицированного учёта и хранения документов при создании композиции под названием «Именины у Тортиллы». Тортиллу с именинами поздравляли желтые и зеленые лягушки из болгарского перца.

Настоящую сказочную красавицу из капусты и листьев салата с бусами из томатов черри создали сотрудники операционно-контрольного отдела. Запасливый ёжик из кабачка отдыхал в осеннем саду сказочной красавицы. 

Отдел оценки пенсионных прав застрахованных лиц представил сразу три необычные композиции  «Вырастим в пустыне», «Осеннее изобилие» и «Сказочная поляна». 
Неординарной была композиция «Собирая урожай, про работу не забывай!» группы по осуществлению закупок. 
Среди работ выделялись яркими красками и оригинальностью композиции отдела по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей, отдела капитального строительства и ремонта, отдела кассового исполнения бюджета ПФР, отдела организации выплаты пенсий, отдела организации назначения и перерасчета пенсий, отдела организации взаимодействия с застрахованными лицами, общего отдела.

Поспевшие овощи, фрукты и ягоды, заготовки на зиму и чарующие букеты из цветов украсили и создали праздничную атмосферу в этот день в Отделении ПФР по Челябинской области. Благодарим коллег за организованное мероприятие и яркие эмоции от удивительных осенних композиций!

Посмотреть фотографии можно по ссылке Выставка «Выращено с любовью своими руками».
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области










PAGE  


