Электронные сервисы ПФР

Пенсионный фонд продолжает расширение электронных сервисов для граждан как в части их информирования, так и в части оказания государственных услуг, которые делают визит в ПФР необязательным.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда по адресу pfrf.ru. Для большего удобства портал структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии и социальные выплаты, материнский(семейный) капитал, формирование пенсионных прав), но и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг.

На сайте ПФР без регистрации в «Личном кабинете застрахованного лица» граждане могут записаться на прием, запросить справки, найти адрес территориальных органов ПФР, направить обращение, задать вопрос онлайн, рассчитать примерную пенсию по пенсионному калькулятору, сформировать платежный документ.
    1.На сегодняшний день через «Личный кабинет застрахованного лица» гражданам  доступны следующие услуги:

 подать заявления: о назначении пенсии, о доставке пенсии, о назначении ежемесячной денежной выплаты, о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала. Эти услуги требуют  последующего  представления подтверждающих документов.  После подачи заявления гражданину в течение 5 дней необходимо обратиться в  территориальный орган Пенсионного фонда России, куда было направлено электронное заявление, и представить документы личного хранения. Перечни документов для назначения ЕДВ, получения сертификата на материнский капитал и распоряжения его средствами размещены на сайте ПФР в соответствующих разделах. При визите в ПФР гражданам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и свидетельство обязательного пенсионного страхования.  

Подача заявления о единовременной выплате из средств материнского (семейного) капитала не требует последующего представления подтверждающих документов.

   2. Также через  «Личный кабинет застрахованного лица» граждане могут получить информацию: о пенсионном обеспечении и установлении социальных выплат, о размере остатка материнского (семейного) капитала , о сформированных пенсионных правах.
   3. Кроме этого через «Личный кабинет застрахованного лица» можно заказать: справку о размере пенсии и иных социальных выплатах, выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи; сведения о состоянии индивидуального лицевого счета, а владельцам сертификата на материнский капитал будет полезен сервис информирования о размере (или остатке) средств материнского капитала. 
Обращаем внимание, что для работающих пенсионеров в «Личном кабинете» отражен размер пенсии с учетом всех прошедших индексаций, т. е. тот размер пенсии, который они будут получать в случае прекращения трудовой деятельности. Напомним, с 2016 года работающие пенсионеры получают непроиндексированный размер пенсии
Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан в  клиентской службе Управления ПФР (каб.8) специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг. Услуги по регистрации на портале госуслуг и подтверждение учетной записи гражданина также оказывает многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ашинского муниципального района.  
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