Продлен срок получения сертификата  
Размер материнского (семейного) капитала по состоянию на 01.01.2016 года  составляет 453 026 рублей.
В связи с внесением изменений в ст. 13 Федерального Закона от 29.12.2006 г. № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», срок подачи заявления на получение материнского (семейного) капитала продлен по 31 декабря 2018 года.

Лица, получившие сертификат, имеют право использовать его в полном объеме или по частям: на улучшение жилищных условий, на строительство  и реконструкцию, на образование детей, на формирование накопительной части трудовой пенсии матери.

 Жилищные кредиты и займы на покупку или строительство жилья материнским капиталом можно погашать вне зависимости от даты их получения и возраста второго или последующего ребенка, рожденного после 1 января 2007 года. По всем другим направлениям заявление на распоряжение можно подавать только,  когда  ребёнку исполнится 3 года.

При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены, но необходимо, чтобы  второй и последующий ребенок  родился или был усыновлен до 31 декабря 2018года.
Старший специалист УПФР                   Светлана Филинкова
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