Программа государственного софинансирования пенсии продолжает свое действие

В Российской Федерации с 2008года действует Программа  государственного софинансирования пенсии (далее Программа), суть её в том, что часть взносов на формирование накопительной части пенсии платит сам гражданин, являющийся участником данной Программы, другую часть — государство. Таким образом, Вы можете увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Программа регулируется федеральным законом № 56-ФЗ от 30 апреля 2008 года.

             Софинансирование пенсионных накоплений осуществляется государством, если за календарный год лицо уплачивает сумму дополнительных страховых взносов от  2 000  до 12000 рублей. Осуществлять уплату дополнительных страховых взносов, можно написав по месту работы (в бухгалтерию) заявление об удержании  взносов из заработной платы. Также уплату дополнительных страховых взносов можно производить через кредитные организации (отделение Сбербанка РФ и др.). Размер и периодичность уплаты определяются лицом самостоятельно. 

      31 декабря 2014 года окончился срок подачи заявления для вступления в Программу Государственного софинансирования пенсии. Всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течении 10 лет при условии уплаты взносов в сумме от 2 000 до 12 000 рублей в год. 
      Лица, вступившие в Программу и не сделавшие ни одного платежа до 31 января 2015 года включительно, перестают быть участниками данной Программы. Для тех, кто является участником Программы, и уже уплачивал взносы, необходимо просто продолжать уплачивать дополнительные взносы в зависимости от финансовой возможности.

        Граждане вправе сами определять и менять размер своих взносов, а также прекратить или возобновить выплаты в любое удобное время.

Федеральным законом от 30.04.2008 № 56-ФЗ не утверждена дата окончания приема заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию. Из этого следует, что оснований для отказа в приеме заявлений нет.

       Следовательно, для уплаты взносов застрахованное лицо может подать заявление. В этом случае данные суммы также будут зачислены на индивидуальные лицевые счета, но права на получение государственной поддержки  не будет. То есть, оказывать софинансирование на внесенные суммы застрахованным лицом государство не будет. 

      Более подробную информацию можно узнать, позвонив по бесплатному круглосуточному телефону 8 800-510-55-55, на сайте www.pfrf.ru., либо обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства: г.Аша, ул. Толстого, 15 А, каб.12, тел 3-30-72
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