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Более 2,5 тысяч школьников и студентов Челябинской области приняли участие в Едином дне пенсионной грамотности

14 ноября более 2,5 тысяч школьников и студентов Челябинской области стали  участникам всероссийского Единого дня пенсионной грамотности.
Специалисты Пенсионного фонда России рассказали молодежи об основах пенсионной системы, о факторах, влияющих на размер будущей пенсии, познакомили  с организацией работы и возможностями получения услуг ПФР в электронном виде, сайтом «Школьникам о пенсии» (http://school.pfrf.ru) и учебником «Всё о будущей пенсии: для учебы и жизни». Учебник содержит ответы на важные вопросы: что значит быть участником системы обязательного пенсионного страхования, что такое СНИЛС и страховые взносы, как рассчитывается пенсия, какой минимальный стаж необходим для назначения пенсии и многие другие.
В территориальных органах ПФР прошли дни открытых дверей, школьников и студентов познакомили с особенностями функционирования пенсионной системы России, с работой Пенсионного фонда, электронными сервисами и услугами ПФР. 
Несмотря на то, что до пенсии еще далеко, школьники и студенты с интересом с помощью симулятора «Жизнь и пенсия» попробовали смоделировать свое будущее, и понять, как различные жизненные ситуации, этапы карьеры повлияют на будущую пенсию.
Программа ПФР по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года. Просветительский проект Пенсионного фонда России по формированию у молодого поколения пенсионной культуры и ответственного отношения к своей будущей пенсии продлится до конца 2019 года. 
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