Выбирайте -«белая» или «серая» зарплата ! 
УПФР в Ашинском, районе напоминает молодежи, что соглашаясь на заработную плату в «конвертах» и не оформляя официально трудовые отношения, в будущем они рискуют получать минимальную пенсию. При «серых» схемах оплаты труда страховые взносы на будущую пенсию работодатель перечисляет в минимальном размере или вовсе не перечисляет. Таким образом, работник, не заключивший трудовой договор, теряет право на социальные выплаты в настоящее время, в будущем он не сможет рассчитывать на достойную пенсию.

Работодатель же, нарушивший трудовое законодательство и допустивший сотрудников к работе без оформления трудового договора, не только уклоняется от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд, но ущемляет и нарушает законные права своих сотрудников.

В связи с этим сообщаем, что каждый работающий гражданин имеет право контролировать полноту и своевременность уплаты страховых взносов работодателем. 

Все сведения об уплаченных страховых взносах отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина. Получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР, проверить перечисленные работодателем страховые взносы и многое другое можно через электронные сервисы ПФР:

· через портал Госуслуг на ссайте www.gosuslugi.ru;

· на сайте ПФР в Личном кабинете  гражданина;

· лично обратившись в территориальные службы ПФР с заявлением о получении выписки;

· в кредитных организациях, с которыми ПФР заключены соответствующие соглашения.

Напоминаем, что во всех территориальных органах ПФР и в Отделении ПФР организована работа телефонов доверия по фактам выплаты «серой» заработной платы или заработной платы ниже прожиточного минимума, установленного в регионе. Телефоны размещены на сайте www.pfrf.ru (ОПФР по Челябинской области – Информация для жителей региона – Гражданам). Обращения могут быть анонимными, но, чтобы помощь была адресная, информация о работодателе должна быть максимально полная: ИНН, юридический и фактический адрес, ФИО руководителя, могут быть предоставлены трудовые договоры, документы, подтверждающие трудовые отношения и выплату заработной платы и др.
Начальник ОПУ                                   Е.Парахина    
