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В Челябинской области более 1000 семей получили материнский капитал 
в повышенном размере

УПФР в городах и районах Челябинской области приняли 1094 решений о выдаче сертификатов на получение материнского капитала в повышенном размере за рождение (усыновление) после 1 января 2020 года* второго, третьего или последующего ребенка. У таких семей маткапитал составил 616 617 рублей. 
Из них 395 решений были приняты в этом году еще до вступления в силу федерального закона. Эти семьи сначала получили материнский капитал в размере 466 617 рублей, а после беззаявительного перерасчета сумма капитала была дополнительно увеличена на 150 тысяч рублей. 
На сегодняшний день в УПФР в городах и районах Челябинской области от южноуральцев поступило 51 заявление о распоряжении средствами капитала в повышенном размере.
В рамках реализации государственной программы материнского капитала с 2007 года в Челябинской области выдано 261,9 тысяч сертификатов за рождение (усыновление) второго, третьего или последующего ребенка. Всего перечислено 81,9 млрд по 216,8 тысячам заявлений о распоряжении средствами материнского капитала. Наибольшую часть распоряжений по материнскому капиталу составили заявления на улучшение жилищных условий. Их доля в общем объеме принятых заявлений - 94,2%.

* Федеральный закон от 01.03.2020 №35-ФЗ «О внесении в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала».
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